
Γιώργος Θεοδότου 

 

Ο Γιώργος Θεοδότου βρίσκεται στη θέση του CEO των Υπεραγορών Αλφαμέγα από τον 

Οκτώβριο του 2020. Από το 2011 μέχρι το 2020 διετέλεσε διευθυντής του Τμήματος 

Μάρκετινγκ και Director των Υπεραγορών Αλφαμέγα, αποκτώντας εκτεταμένη εργασιακή 

εμπειρία στον τομέα του λιανικού εμπορίου, στον οποίο ενεπλάκη επαγγελματικά από νεαρή 

ηλικία.  

Η πορεία του στις Υπεραγορές Αλφαμέγα ξεκίνησε από την ηλικία των 15 χρονών. 

Εργαζόμενος κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, πέρασε σχεδόν από όλα τα τμήματα των 

υπεραγορών, από την αποθήκη μέχρι και την εξυπηρέτηση πελατών, αποκτώντας πολύτιμες 

γνώσεις για τον τρόπο λειτουργίας όλων των κρίκων της αλυσίδας στο λιανικό εμπόριο. Μία 

από τις πιο σημαντικές στιγμές στην πορεία του και ίσως το μεγαλύτερο σχολείο, είναι η 

περίοδος κατά την οποία εργάστηκε στο εμπορικό τμήμα της εταιρείας πλάι στον παππού του, 

κ. Ανδρέα Παπαέλληνα. Παράλληλα με την εμπειρία που αποκόμισε δουλεύοντας σε διάφορα 

πόστα στην εταιρεία, απέκτησε πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ από το 

Middlesex University London.  

Με τον Γιώργο Θεοδότου στη θέση του διευθυντή των Υπεραγορών και υπό την καθοδήγηση 

του κ. Ανδρέα Παπαέλληνα, η εταιρεία κατόρθωσε να κυριαρχήσει στο κυπριακό λιανεμπόριο 

και μάλιστα σε μια περίοδο δύσκολη για την κυπριακή οικονομία. Ως αποτέλεσμα, οι 

Υπεραγορές Αλφαμέγα δραστηριοποιούνται σήμερα σε Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσό και 

Πάφο, ενώ διαθέτουν ένα δίκτυο 19 καταστημάτων, καθώς και ηλεκτρονικό κατάστημα.  

Έχοντας πάντα ως γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών και αντιλαμβανόμενος 

τη σημασία της τεχνολογίας για την εξέλιξη της εταιρείας στην ψηφιακή εποχή, από την πρώτη 

στιγμή της ανάληψης καθηκόντων CEO της εταιρείας, έθεσε τον πήχη ψηλά, στοχεύοντας στη 

λειτουργία ενός σύγχρονου ηλεκτρονικού καταστήματος, το οποίο να ανταποκρίνεται στις 

διαρκώς μεταβαλλόμενες ανάγκες της κοινωνίας.  

Το ηλεκτρονικό κατάστημα των Υπεραγορών Αλφαμέγα τέθηκε σε λειτουργία τον Φεβρουάριο 

του 2021, ενώ αποτελεί το μοναδικό ηλεκτρονικό κατάστημα αλυσίδας υπεραγορών με 

παγκύπρια κάλυψη. Με τις τεχνολογικές εξελίξεις να αναδιαμορφώνουν τον τομέα, υπό την 

καθοδήγηση του κ. Θεοδότου η εταιρεία έκανε εγκαίρως τα απαραίτητα βήματα για τον 

ψηφιακό μετασχηματισμό της, παρακολουθώντας ανελλιπώς τις νέες τάσεις που αναδύονται 

και εξετάζοντας την εφαρμογή νέων τεχνολογιών και καλών πρακτικών που μπορούν να 

αναβαθμίσουν και να βελτιώσουν την εμπειρία ψωνίσματος στις Υπεραγορές Αλφαμέγα, 

συμβάλλοντας παράλληλα στη βιώσιμη ανάπτυξη της εταιρείας.  


